

## 微致敬

## 长大后我成了你 98年洪灾获救男孩成为抗洪战士

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

“1998年,洪水淹没了我的家乡,幸亏救援官兵及时赶到,把我们全家送到安置点。如今我成为一名武警

战士,要守护家乡!”近日,武警抚州支队机动中队班长罗杰,加入到抗洪抢险中。连日来,江西鄱阳湖水位已超1998年,武警江西总队官兵全力抗洪。曾经年少的他们,如今穿上迷彩服奋战,守护一方百姓的平安。



## 积水围困羊圈,愁坏主人 消防员4小时接力救出140只羊

@三联生活周刊  
(《三联生活周刊》官方微博)

近日,江苏连云港。因受强降雨影响,路面积水较深,一居民家的140多只羊被困在积水中。消防员闻讯后立即赶往现场处置。通过里外接力的方式,用时4个小时将140多只羊全部安全转移。



## 微警情

## 男子无证驾驶录视频挑衅民警: 我“酒驾”,想拘几天减肥

@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)



近日,江苏宿迁男子张某发了段边唱歌边开车的视频到朋友圈,并配上“酒驾”字样,还@宿迁交警,称“想拘几天减肥”。该挑衅行为很快惊动民警,张某被传唤至派出所。经查,张某没喝酒,却是无证驾驶,被处以1000元罚款、10日拘留。

## 金店774件黄金首饰被盗 窃贼作案前策划了1年,结果快速落网

@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

日前,江苏南通的一家金店被窃贼774件,重量超过5公斤,损失高达200多万元。嫌疑人李某很快落网,经过审讯,李某交代,自己作案前花了近1年时间跟踪、踩点,

得手后将赃物藏在了绿化带中间。目前,被窃财物已经全部追回。



## 微关注

## 新发地疫情首例确诊患者 北京“西城大爷”出院

@中国日报  
(China Daily 中国日报官方微博)

北京“西城大爷”作为新发地疫情首例确诊患者,积极配合流调工作,为确定疫情源头作出重要贡献,受到了社会各界的肯定与关注。经过33天的治疗,7月14日,“西城大爷”终于出院。

## 微世相

## 非一般的缘分 行骗师徒先后被同一民警抓获

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,广东佛山民警抓获一诈骗嫌疑人刘某。民警翻查刘某手机,准备取证时,发现他有个“师父”,已在去年被抓获。原来,刘某特地保存了“师父”被抓的新闻,想提醒自己“小心”。然而法网恢恢,抓获二人的正是同一位民警。网友:一定是特别的缘分。



## 微视野

## 泰国一女子中千万彩票 租滑翔伞撒钱和黄金

@环球时报  
(《环球时报》微博)



近日,泰国一女子中彩票赢得9000万泰铢(约2000万人民币)后,在自己生日当天,租来滑翔伞,从空中抛撒现金和黄金给邻里乡亲。该女子对当地记者说:“我想把幸福分享给我的兄弟姐妹和其他参加派对的客人。”

## 依云矿泉水被检出农药残留

@第一财经日报  
(第一财经日报官方微博)

近日,据瑞士媒体报道,研究人员在依云矿泉水中发现了被禁用杀菌剂——百菌清的残留物。虽然每

升6纳克的浓度对健康影响不大,但还是让科学界感到震惊:哪怕以纯净著称的依云水源,也无法避开人类的污染。据悉,依云矿泉水源自阿尔卑斯山心脏地带,因为纯净度很高,科学家还用它来校准测量仪器。

